

Общественно - политическая газета Сладковского района

ТРУДОВОЕ ЗНАМЯ



Основана
в марте 1932 года

Выходит в среду, субботу

26 МАРТА 2014 ГОДА

СРЕДА

№ 24 (9354)



Цена 5 руб. 83 коп.

◆ КОРОТКО О РАЗНОМ

◆ ВСТРЕЧИ С НАСЕЛЕНИЕМ

В рамках обменных операций

К третьей декаде марта аграрии района в рамках обменных операций приобрели 1162 тонны сортовых семян зерновых и зернобобовых культур (317 тонн элиты и 845 тонн посевного материала первой репродукции), что составляет 98 процентов от заявленного количества. По области данный показатель равен 69 процентам. Несколько хуже сложилась ситуация по кукурузе. Приобретено 12 тонн семян – половина от запланированного объёма. Для расширения клина многолетних трав, замены старовозрастных посевов сельхозтоваропроизводителями района закуплено 11 тонн сертифицированного семенного материала многолетних трав.

Ольга АНОХИНА

Готовимся к полевым работам

На 3 млрд. рублей планируют приобрести сельскохозяйственную технику аграрии Тюменской области к полевым работам 2014 года.

Как сообщает пресс-служба областного департамента агропромышленного комплекса, сельхозтоваропроизводителям оказывает поддержку государство. Помимо субсидии 30 процентов от стоимости техники, выплачиваемой из областного бюджета, в соответствии с постановлением правительства РФ заводы-производители отпускают технику российского производства с пятнадцатипроцентной скидкой.

По данной программе уже приобретено 39 единиц техники на сумму 178,2 млн. рублей. При этом общая скидка, предоставленная заводами-производителями на данную технику, составила 27,2 млн. рублей.

ИА «Тюменская линия»

Для вас, молодые!

В феврале стартовал областной общественный конкурс «Гордость Тюменской области», посвящённый 70-летию со дня образования нашего региона.

К участию допускаются молодые люди от 14 до 29 лет, граждане РФ, проживающие на территории Тюменской области, достигшие определённых результатов в научной, спортивной, производственной, политической, военной, творческой, общественной сферах деятельности, а также совершившие социально значимые поступки, достойные признания и подражания.

Награждение состоится на торжественном приёме, посвящённом Дню молодёжи. Победителей конкурса ожидают денежные призы и сертификаты, фамилии победителей занесут в «Золотую книгу молодёжи Тюменской области».

Комитет по инновациям Тюменской области

Книги для крымчан

В поддержку жителей Крыма областная общественная организация «Общество русской культуры» выступила с инициативой собрать для украинского народа книги на русском языке.

Литературные издания каждый желающий может принести в любую библиотеку, которая находится ближе к вашему дому. Конечно, желательно, чтобы книги были в хорошем состоянии или вообще новые. Жанры могут быть любыми: фантастика, русская классика, современная проза, исторические издания, публицистика, детские книги. Всё собранное отправят в библиотеки городов и школ Крыма.

Жители Сладковского района уже включились в акцию и приносят книги в сельские библиотеки.

Обучение женщин

Центр занятости населения реализует комплекс мер, направленных на создание условий совмещения женщинами обязанностей по воспитанию детей с трудовой деятельностью. Специалисты ЦЗН отслеживают потребность в государственных услугах в сфере трудоустройства и информируют об этом женщин.

Так, одна из жительниц нашего района, находящаяся в отпуске по уходу за ребёнком, обратилась в Центр занятости по данному вопросу. Имея педагогическое образование, она пожелала получить дополнительную специальность «оценщик», чтобы в дальнейшем применить полученные знания в работе. АНО «Центр делового обучения «Сфера» (г.Новосибирск) готова оказать такую услугу. Сейчас ЦЗН проводит организационные мероприятия по вопросу обучения женщин.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

Вопросов было много, и разных

В минувшую пятницу очередное отчётное собрание органов местного самоуправления под руководством главы муниципалитета А.В.Иванова прошло на территории Майского сельского поселения. Забегая вперёд, скажу, что местные жители прибыли на сход не просто отсидеться и уйти, а вести активный разговор.

Первым выступил начальник отдела Сладковского лесничества П.Г.Ломовцев. На Майской территории затянулся отвод делян по заготовке древесины для частных нужд. Произошло это по причине ликвидации Сладковского производственного участка ПТО «Казанский лесхоз». В настоящее время ситуация выправляется, заявления принимаются в установленном порядке. До наступления пожароопасного сезона следует убрать в лесосеках порубочные остатки. Прогнозы показывают, что в нынешнем году может повториться ситуация 2010 года, когда из-за погодных условий горели леса. Необходимо принять все меры, чтобы подобное не повторилось вновь: не секрет, что именно человеческий фактор зачастую играет злую роль в гибели природы. Также в этом году возможно повторное нашествие непарного шелкопряда после зимовки. Данный вредитель является аборигенным видом и периодически активизируется. Как известно, большого вреда лесам он не причиняет, кроны со временем восстанавливаются.

– Почему цена на деляны так поднялась? – поинтересовались у представителя лесного хозяйства.

– Все цены устанавливаются согласно постановлению правительства Тюменской области, – таков был ответ.

– Мне осину надо на изгородь. – А мне бы валежник. – По-прежнему деляны на восемнадцать кубометров выписывают? – вопросы сыпались один за другим.

– Осина имеется. Валежник почти в каждом выделе найдётся, но учтите, его тоже будут отводить в установленном порядке. Все деляны имеют площадь восемнадцать кубометров. Если для вас это слишком много, скооперируйтесь с кем-нибудь, поделив лесосеку. Поймите, если вам нужна только часть, то нет гарантии, что после отвода, к примеру, десяти кубометров оставшиеся восемь пойдут к кому-нибудь потом. Как правило, такие случаи единичны, – проинформировал начальник отдела.

О работе участкового уполномоченного полиции на территории Майского сельского поселения в 2013 году доложил начальник отделения УУП ОП № 4 В.А.Росляков.

В обычном порядке отчитались председатель местной Думы Л.К.Минх, глава администрации Майского сельского поселения А.К.Киселёв, руководитель муниципалитета А.В.Иванов. Стоит отметить, что вопросов к представителям власти было много, и разных. Очевидно, жители (по крайней мере, те, что пришли на встречу) переживают за свою малую родину. Волнуют проблемы ремонта жилья, дорог, газификации и многое другое. Но у сельчан нет обречённости. К примеру, с повестки дня был снят вопрос о новом сельском Доме культуры: современный модуль появился здесь в прошлом году.

– Вот вы нам всё про неплательщиков говорите, которые большие задолженности имеют за воду, жильё, налоги! А как вы с ними боретесь? Мы-то платим исправно, а чуть что начинаем требовать – нам ответ один, нет денег, заплатите сначала все долги! – раздалась реплика в зале.

– Водопровод в Глядене не появится в бли-



* Награждена М.В.Сажина

жайшее время, это мы уже поняли. Но нам нужна вода для скота, огородов, стирки-уборки. Вы нам модуль обещаете. Да только там вода питьевая, и стоимость её будет немаленькая, а зачем «золотой» водой полы мыть? Нам техническую надо! И мы же не просто просим: «Дайте, дайте!». У нас предложение: имеется старый колодец, который надо только почистить, или скважину обустроить – пусть одну на всю деревню. А то нам умудрились ранее колодец вырыть, но не в деревне, а ...на берегу озера. Он там зачем, если мы и так на озеро за водой ходим? Да и то он в полтора кольца, такой и лопатой за день вырыть можно: в нём вода «верховая», – обозначили одну из проблем жители Глядена.

Эти и другие вопросы граждан занесли в протокол. Также было решено адресовать свои вопросы к главе в индивидуальном порядке после схода.

– Не на все, но на часть вопросов ответу уже в ближайшее будущее, когда стану встречаться с жителями каждой деревни в очередных поездках по району. Одна просьба, задавайте свои вопросы, высказывайте мнение здесь, а не где-то там, за углом. Общее же дело делаем. Золотых гор я никогда не обещал и обещать не стану, но то, что возможно сделать, выполню, – обратился руководитель муниципалитета А.В.Иванов.

Собрание продолжила церемония награждения. К чести жителей поселения, им есть чем гордиться.

Почётной грамотой администрации Сладковского района и часами с символикой наградили депутата из Глядена Н.Л.Бутакова. Благодарственными письмами отмечены администрация Майского сельского поселения (первое место в соревновании между поселениями), ОСХПК «Майский» (второе место среди кооперативов). На первой позиции среди ЛПХ хозяйство Сажиных (Майка), на второй – Ахметовых (Остропятово). Также по итогам минувшего года лучшим молодёжным подворьем признано ЛПХ Сажиных. Хозяйке был вручён ценный приз – газовая плита. Но и после того, когда стихли аплодисменты, жители и гости деревни не спешили расходиться. Им была предложена небольшая концертная программа. Теперь уже овации звучали в адрес юных артистов.

Очень символично то, что подобное серьёзное мероприятие завершилось музыкальным аккордом: ведь вопросы, которые обсуждают взрослые, те решения, которые они принимают, – всё это делается именно для детей, для того, чтобы им было комфортнее жить в родной деревне.

Анастасия ГАЦАЕВА
Фото Алексея ЛАВРОВА

Парламентские вести

Не останавливаясь на достигнутом

Депутатом Тюменской областной Думы по избирательному округу № 24 является В.В.Завьялов. Деловые поездки Владимира Васильевича в сельские районы всегда носят конкретный и конструктивный характер. Встречаясь с избирателями, он выкикает в проблемы каждой территории. Итоги проделанной работы отражаются на законотворческой деятельности областной Думы и, конечно же, на нашей с вами жизни.

Минувший год для депутата Завьялова выдался очень насыщенным. Владимир Васильевич принял участие в девяти заседаниях Тюменской областной Думы и в восьми – депутатской фракции «Единая Россия». Спектр его деятельности охватывал огромное количество мероприятий самой разной направленности. Депутат посетил ряд форумов: четвертый международный инновационный «НефтьГазТЭК», «Недвижимость – 2013» и социологический по весьма актуальной тематике: «Модернизационный потенциал и социальные практики – основа конкурентоспособности и консолидации российских регионов». Вместе с коллегами поучаствовал в Дне депутата, посвященном проблемам организации работы участковых уполномоченных полиции, и в заседании «круглого стола», где обсуждались вопросы взаимодействия УМВД России по Тюменской области с объединениями и организациями по обеспечению правопорядка и общественной безопасности. Активно работал в комитете по экономической политике и природопользованию. «Проблемы утилизации и переработки твердых бытовых отходов» – такой животрепещущей оказалась тема выездного заседания. В числе законодателей В.В.Завьялов посетил городской полигон ТБО Велижанский-1 компании «Комтех» и мусоросортировочный завод. В начале третьего квартала 2013 года Владимир Васильевич побывал в нескольких тюменских организациях: ООО «Меридиан Констракшн», ООО «Сибстройальянс», ЗАО «Сургутнефтегазбанк» и многих других. На проводимых встречах рассказывал трудовым коллективам о деятельности Тюменской областной Думы, исполнении бюджета, ходе реализации партийных проектов.

Сельские дети, ветераны войны и труда входят в сферу осо-

бой заботы В.В. Завьялова. Совместно с коллегами, депутатами Тюменской областной Думы Владимир Васильевич оказал финансовую поддержку нуждающимся в рамках реализации социального проекта «Ключ к жизни». Данный проект предусматривает софинансирование специализированной медицинской помощи (кардиологической, нейрохирургической, онкологической, офтальмологической), жизненно необходимой детям, семьи которых не могут самостоятельно на сто процентов оплатить лечение. В результате участия В.В.Завьялова в ежегодной благотворительной акции депутатской фракции «Единая Россия» Тюменской областной Думы были перечислены денежные средства на благотворительные счета «Победа», «Благодарение победителям». Это позволило ветеранам Великой Отечественной войны, нуждающимся в лечении, ремонте жилья и других видах помощи, получить материальную поддержку. Уже вошло в традицию вручение советам ветеранов на территории избирательного округа продуктовых наборов к празднованию Дня Победы. Не стал исключением в этом направлении деятельности депутата и 2013 год.

Поездки на сельские территории Владимир Васильевич всегда старается сделать максимально эффективными. В последние годы взял за правило встречаться с главами муниципальных образований, депутатами районных дум и сельских поселений, с руководителями предприятий, учреждений, организаций, директорами редакций, коллективами журналистов. Такое общение позволяет из первых рук получать информацию о делах в каждом конкретном районе. В своём Послании областной Думе губернатор Тюменской области Владимир Якушев обозначил основной вектор регионального развития по ближайшему де-

сятилетие. «Мы должны перейти к развитию интенсивному, заново оценить имеющиеся у нас резервы, определить ключевые приоритеты и сосредоточиться на них». В.В.Завьялов принял участие в Дне депутата, посвященном социально-экономическому развитию сельских территорий. Данное мероприятие прошло в Сорокинском районе. Депутаты посетили сельскохозяйственный закупочно-сбытовой кооператив «Молоко», где их ознакомили с современным производством на селе. Развитие реального сектора экономики находится сегодня за конкурентоспособными предприятиями, работающими над снижением себестоимости продукции, повышением её качества. Главный акцент в муниципалитетах направлен на создание новых рабочих мест и повышение налогооблагаемой базы за счёт поддержки бизнеса, реализации больших и малых инвестпроектов. Находясь с рабочим визитом в Казанском районе, депутат побывал в ЗАО «Агрокомплекс Маяк» на модернизированной мега-ферме, рассчитанной на содержание 1200 голов крупного рогатого скота. Она является первой инвестиционной площадкой в округе. В направлении модернизации должны работать сегодня не только предприятия производственного сектора, но и учреждения образования, социального обслуживания, сферы здравоохранения. В сёлах Абатском, Сорокино, Упорово В.В.Завьялов встретился с коллективами районных больниц. Ознакомился с работой учреждений, оказанием медицинских услуг населению. Находясь на упоровской земле, посетил сельские ФАПы в населённых пунктах Суерка и Бызово. В завершение рабочей поездки провёл «круглый стол» по теме: «Модернизация системы здравоохранения Упоровского муниципального района».

На сельских территориях



* В. В.Завьялов

Владимир Васильевич всегда делает акцент на создание условий для здорового образа жизни. По ходатайству депутата в 2013 году из резервного фонда правительства области школам, детским садам, физкультурно-оздоровительным центрам была выделена материальная помощь в размере 4,5 млн. рублей для приобретения спортивного инвентаря, оборудования для спортзалов, кортов, детских площадок.

В Сладковском районе поддержка и словом, и делом получила Никулинская общеобразовательная школа. На покупку уличного игрового оборудования ей было выделено 200 тысяч рублей. Оказана финансовая помощь в сумме 800 тысяч рублей на приобретение спортивного инвентаря и оборудования МАУ ДОД ДЮСШ «Темп». Такая же предметная работа проводится депутатом на территории округа в культуре и здравоохранении.

В 2013 году В.В.Завьялов принял активное участие во многих общественно значимых мероприятиях, прошедших в муниципалитетах. В Упоровском районе побывал на областном празднике «Наурыз-Мейрамы». В приветственном слове подчеркнул его важность для укрепления межнациональных отношений и сохранения казахской культуры. В селе Сладково поучаствовал в праздничном мероприятии, посвященном 90-

летию со дня образования района. Посетив бердюжскую землю, поздравил жителей с 90-летием их родины. В преддверии 20-летнего юбилея Конституции РФ на территории Сорокинском района организовал «круглый стол» по данной тематике. В Казанском районе для учеников 10-11 классов Новоселёвской общеобразовательной школы провёл «парламентский урок».

Одним из приоритетных направлений деятельности депутата Тюменской областной Думы Завьялова является работа с обращениями граждан. В течение всего отчётного периода в общественных приёмных, расположенных в каждом районе избирательного округа, принимались вопросы, наиболее часто возникающие у населения. В адрес депутата поступило 244 обращения: по 152 даны разъяснения, по 91 принято положительное решение, по 4 отказано. Основной блок вопросов касался социальных проблем: низкого материального обеспечения в связи с трудной жизненной ситуацией, отсутствия нормальных жилищных условий, неудовлетворительной работы коммунальных служб. Много поступивших обращений было решено в вопросах награждения и присвоения званий. В течение всего года шла активная работа по реализации наказов, принятых Владимиром Васильевичем в ходе проведённых встреч. Из Сладковского района поступило восемь наказов. В основном они касались финансовых вопросов, водоснабжения и газификации населённых пунктов.

По ходатайству депутата за особые заслуги были награждены почётной грамотой Тюменской областной Думы десять граждан, пятнадцать поощрены благодарственным письмом Тюменской областной Думы. В число награждённых вошли представители различных сфер деятельности, внёсших значительный вклад в развитие своих районов.

Останавливаться на достигнутом Владимир Васильевич не планирует. Впереди его ждут новые задачи, цель которых одна – улучшить качество жизни людей на сельских территориях.

Материалы полосы к печати подготовила
Ольга АНОХИНА



* В Доме детского творчества «Галактика»



* В.В.Завьялов в новой группе детского сада «Сказка»

◆ ДЕРЗАЙТЕ, МОЛОДЫЕ!

«Я побывал в Сочи!»



Яркое и громкое эхо Олимпийских игр в Сочи разнеслось по всему миру. Россия показала высший класс не только в организации соревнований, но и в череде побед и завоеванных медалей. После Олимпиады стартовала Паралимпиада, где россияне также поднялись на высшую ступень пьедестала почёта. Мы наблюдали за состязаниями по телевизору. И, наверное, каждому из нас хотелось хоть на минутку оказаться там, в гуще спортивных событий. Деум сладковчанам это удалось. Департамент по спорту и молодёжной политике Тюменской области выделил на Сладковский район две квоты для поездки на Паралимпийские игры. В числе счастливиц оказался наш земляк Михаил Ушаров.

...Казалось, самолёт качается прямо на пушистых облаках. Красота – неопишуемая! Так и хотелось взять фотоаппарат, прильнуть к иллюминатору и делать много-много снимков.

– Конечно, фотографии на память в личном альбоме есть! Поездка была незабываемой! – говорит Михаил.

В Адлер они прилетели самолётом, а затем на автобусе приехали в Сочи. Их разместили в отеле «Мариотт». За шесть дней гости побывали на масштабном открытии, на сочинских улицах, посмотрели город и, что самое запоминающееся, увидели Чёрное море!

– Оно тёплое, так хотелось искупаться, но, к сожалению, я немного там приболел, сказала акклиматизация, – рассказывает Михаил.

...Из сибирской глубинки за несколько часов оказаться в одной из самых южных точек нашей страны – это замечательно!

– А знаете, там уже наступила весна, плюсовая температура на улице, трава зелёная на газонах, листья на деревьях распустились, – вдохновенно говорит мой собеседник.

Михаила Ушарова знают в Сладковском районе как постоянного участника соревнований среди людей с ограниченными возможностями. Дартс, армрестлинг – в этих дисциплинах он покоряет спортивные вершины.

– Если бы у меня была возможность побывать на Паралимпиаде в Сочи не как болельщику, а в качестве участника, то, наверное, пробовал свои силы именно в армспорте. Конечно, надеялся бы на победу! – высказывает мнение молодой человек.

...На огромном стадионе – тысячи зрителей. Поистине сказочное оформление, грандиозное освещение, красивое представление. Повсюду вспышки фотоаппаратов, чтобы успеть запечатлеть самые красивые эпизоды.

– Конечно, открытие игр было прекрасным! Даже не могу объяснить, какие чувства испытывал в тот момент. Эмоции переполняли, впечатлений масса, – рассказывает собеседник.

Все шесть дней поездки в Сочи были очень насыщенными. На автобусе гости ездили в Адлер. По дороге успели рассмотреть уникальную южную природу: пальмы, высокие горы в снежных шапках. Всё это настолько разнилось с сибирским пейзажем!

– Очень благодарен всем, кто организовал для нас такое путешествие. Это бывает, наверное, один раз в жизни! – подводит итог нашего разговора М.Ушаров.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото из личного архива
М.Ушарова

◆ КОРОТКО О РАЗНОМ

Зимний поход

Недавно воспитанники кружка «Юный турист» Дома детского творчества «Галактика» вместе с родителями и педагогом В.Ю.Малиным побывали в походе в зимнем лесу. Хотя на календаре уже весна, заканчивается март, а в лесных массивах ещё лежат высокие сугробы.

К одиннадцати часам утра участники интересного «путешествия» собрались на лыжной базе Сладкова. Как и предполагается, сначала был проведён инструктаж, всех ознакомили с программой похода. Затем каждый подобрал себе лыжи по размеру, все получили туристское снаряжение и отправились в лес. Чтобы поход был настоящим, по пра-

вилам, дети и взрослые разбили среди деревьев небольшой лагерь.

Это была не только прогулка на лыжах по заснеженному лесу. Все участвовали в различных конкурсах. Состязались в правильном и быстром разжигании огня, собирали рюкзак, металы снежки в цель.

После катания с горки и тропления лыжни участники пили горячий чай, приготовленный на костре, фотографировались на память, наблюдали за зимней природой.

Затем все немного уставшие, но очень довольные походом возвратились на лыжную базу. Родители предложили провести такой же поход, только летом.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

◆ ОФИЦИАЛЬНО

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ДУМЫ СЛАДКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

21.03.2014

№ 3

с. Сладково

О назначении публичных слушаний в Сладковском муниципальном районе

В соответствии с пунктом 3 статьи 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктом 3 статьи 13 Устава Сладковского муниципального района, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в Сладковском муниципальном районе, утверждённым решением Думы Сладковского муниципального района от 03.10.2008 № 48:

1. Назначить на 25 апреля 2014 года публичные слушания в Сладковском сельском поселении по вопросу обсуждения проекта решения Думы Сладковского муниципального района «О внесении изменений в решение Думы района от 04.12.2009 № 50».

2. Определить следующее место и время проведения публичных слушаний: с.Сладково, ул. Ленина, д. 86, Сладковский районный Дом культуры, 10-00 часов.

3. Установить, что рекомендации и предложения по вопросу обсуждения проекта решения Думы Сладковского муниципального района «О внесении изменений в решение Думы района от 04.12.2009 № 50» принимаются до 24 апреля 2014 года по адресу: с.Сладково, ул. Ленина, д. 59, сектор по обеспечению градостроительной деятельности, тел. 23-4-66, 24-6-22.

4. Проект решения Думы Сладковского муниципального района «О внесении изменений в решение Думы района от 04.12.2009 № 50» разместить на официальном сайте Сладковского муниципального района и опубликовать в районной газете «Трудовое знамя».

5. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его официального опубликования.

В.ГУРУШКИН

Проект вносится Главой района

ДУМА СЛАДКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ЧЕТВЁРТОГО СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

_____.2014

№ ____

с. Сладково

О внесении изменений в решение Думы района от 04.12.2009 № 50

В соответствии с Уставом Сладковского муниципального района, руководствуясь Градостроительным кодексом Российской Федерации, учитывая протокол публичных слушаний от «__»____2014 г. и заключение о результатах публичных слушаний о внесении изменений в Правила землепользования и застройки Сладковского сельского поселения Сладковского муниципального района Тюменской области от «__»____2014 г., Дума Сладковского муниципального района решила:

1. Внести в Правила землепользования и застройки Сладковского сельского поселения Сладковского муниципального района Тюменской области, утверждённые решением Думы Сладковского муниципального района от 04.12.2009 № 50, следующие изменения:

1.1. Статью 59 изложить в новой редакции, согласно приложению к настоящему решению.

2. Настоящее решение вступает в силу с момента официального опубликования.

3. Настоящее решение разместить на официальном сайте Сладковского муниципального района.

В.ГУРУШКИН, председатель Думы района

Приложение к решению Думы района
от ____ № ____

«Статья 59. Карта градостроительного зонирования территории Сладковского сельского поселения Сладковского муниципального района»



